

123 МАЯ 1976

У!» ● 3 стр. ●



«ПЕСНИ МОИ — ДЛЯ ВАС»

Большую популярность среди молодежи песен в исполнении Валерия Ободзинского еще раз продемонстрировали его концерты в Свердловске. Интерес к Ободзинскому не случаен. С самого начала выступлений на эстраде он заявил о себе, как о своеобразном и оригинальном исполнителе современных эстрадных песен. Многие, вероятно, имеют пластинки с записями этого популярного певца. Его песни звучат по радио, очень много записывается для кино. Творческий диапазон его широк и разнообразен.

Мы попросили В. Ободзинского рассказать о себе, о своем творчестве.

— Еще учась в школе, в 8-м классе, я участвовал в самодеятельном ансамбле Дворца культуры моряков в Одессе. Мои первые слушатели — рабочие — портовики, грузчики, матросы. Тогда я еще не знал, что стану профессиональным певцом, да и не возлагал на это больших надежд. Поэтому, может быть, и поступил в музыкальное училище по классу контрабаса. После окончания училища уехал работать в Томскую филармонию. В то время строилась Братская ГЭС. Мы были частыми гостями ее строителей. В основном это была молодежь, с интересом принимавшая наши концерты.

— Начало вашей популярности связано с оркестром О. Лундстрема, не так ли?

— Да, после того, как я был приглашен солистом в этот замечательный оркестр, пришли мои первые радости, первые огорчения... Ведь это была большая сцена и большая ответственность...

— Недавно вы подготовили новую программу. Пожалуйста, расскажите о ней.

— Прежде всего надо сказать о вокально-инструментальном ансамбле «Верные друзья» (руководитель Юрий Щеглов). С этим ансамблем я уже второй год. Прекрасные музыканты, тонко чувствующие музыку. Именно чувствующие. Хорошие голоса, помогающие добиваться большой выразительности в песнях. Действительно верные, надежные друзья. Кроме того, они сами интересно исполняют как народные песни (например, «Пойду ли, выйду ль я»), так и современные эстрадные песни («Как прекрасен этот мир» Д. Тухманова и другие).

Программа моего выступления целиком состоит из песен советских композиторов: Н. Богословского — «Пойми меня», «Вечный вальс», Д. Тухманова — «Играет орган», «Я люблю», «Вечная весна», Э. Колмановского «Алеша» и многих других. Большинство из исполняемых в концерте песен — гражданского звучания.

Недавно Валерию Ободзинскому была вручена медаль советского Фонда мира — за участие в работе по укреплению мира на земле...

— ...Я думаю, что ни один человек в наше время не может оставаться равнодушным к судьбе всех народов, борющихся за свободу и независимость, — говорит певец. — И потому я даю очень много концертов, сбор от которых полностью перечисляется в Фонд мира. Недавно такой концерт для шахтеров и металлургов состоялся в Донецке. Там я был избран «Почетным шахтером».

Мне часто приходится ездить с концертами по совхозам, колхозам, молодежным стройкам, встречаться с интересными людьми. И я рад, если своим пением доставляю радость слушателям.

Беседу вел
А. АРЦИБАШЕВ.